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௚

௖௠య
π «مي باشد جرم آن را بر حسب گيلوگرم محاسبه كنيد.        ≅ ٣ «  

  

   ٥/١  

   

،  Aچگالي جسم   ٨
٤

٣
چند گرم B از جسم  ٣٠𝑐𝑚ଷ باشد. جرم ١٦٠𝑔 برابر  Aاز جسم  ٢٠𝑐𝑚ଷاست اگر جرم  Bچگالي جسم  

    است؟
  

  
  ١  
  

  

٩  
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  توضيح دهيد.با ذكر يك مثال را  در گازها پديده ي پخش الف)

  
  چرا پاشنه نوك تيز به كف چوبي اتاق آسيب وارد مي كند؟ ب) 

  
   

    

   ١  
  

      ١  
        

  

 ١٠  

    

   

  

  .وصل كنيد Bرا به عبارت متناظر آن در ستون  Aهريك از جملات ستون 

  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  

A B  
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  باعث كاهش نيروي بين مولكولي مي شود 
 نشستن يا راه رفتن حشره روي آب 

  به سطح شيشهدليل چسبيدن آب  

  كشش سطحي 
 نيروي دگر چسبي 

 افزايش دما 

  مدل سازي 
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